



## 桃園空難演習 提升人員緊急應變能力

為提升空難緊急應變能力，桃園市政府與桃園國際機場股份有限公司於106年11月24日下午在大園海軍基地，模擬一架飛往桃園航空站之飛機因機械故障失事墜落，進行相關場外空難災防演習，培養地方政府與桃園國際機場公司間的場外空難應變團隊默契。

本次演練著重於市府團隊與軍方、機場公司、民間團體等不同單位橫向聯繫，建立空難事故應變機制，演練從消防隊接獲通報開始，緊急出動抵達現場，針對旅客逃生、傷患搬運、現場警戒交通管制、檢傷分級後送、罹難者安置、旅客財遺物搜索、民間慈善團體安撫傷患及機場公司與航空公司對空難應變作為等項目演練。參加演習單位有交通局、消防局、警察局、民政局、社會局、衛生局、環保局、殯葬管理所、環境清潔稽查大隊、內政部警政署航警局、陸軍機步二六九旅、桃園國際機場股份有限公司、中華航空公司、桃園醫院、壠新醫院、林口長庚醫院、桃園客運公司、慈濟功德會桃園分會、開南大學等共計19個單位，動員人力約300人參與演習。

交通局長劉慶豐表示，航空器發生緊急災害事件傷亡程度較為嚴重，各單位需有緊急應變意識，透過本次實兵演習，強化相關單位橫向聯繫功能，建立完整的緊急救援管理制度及緊急救難應變措施，不僅確保飛航安全品質，萬一乘客發生意外，亦都有完善救助系統應變，並透過不同單位的協力合作，迅速排除阻礙，將損傷降到最低。